

WTA东京站 郑钦文夺冠

北京时间10月27日，在WTA500东京站决赛中，头号种子郑钦文以2:0战胜肯宁，获得冠军。这是她在巴黎奥运会后斩获的首个巡回赛冠军，也是赛季第三冠、职业生涯第五冠。对于22岁的郑钦文来说，2024年是收获满满的一年。

决赛对战前澳网冠军 直落两盘赢下比赛

在夺得巴黎奥运会女单冠军后，郑钦文每一次参赛都备受瞩目。她在中国网球公开赛中闯进四强，之后在武汉网球公开赛上摘得亚军。本次WTA东京站比赛，郑钦文作为头号种子出战。

回顾晋级之路，郑钦文表现十分强势。1/4决赛，她击败8号种子费尔南德斯，继武网后再胜对手，在亚洲赛季连续3站比赛跻身4强。那场比赛也是郑钦文本赛季第45场巡回赛胜利，创造中国选手单赛季胜场数新纪录。

本场决赛是郑钦文与肯宁首次交手。肯宁曾夺得2020年澳网冠军，本站比赛她还兼有双打项目，双线作战对她的体能也是考验。

首盘比赛就陷入胶着，郑钦文凭借稳健的发球和正手相持牢牢守住发球局，同时在肯宁的发球局给对手施压。她多次创造出破发机会，可惜未能兑现。在“抢七局”中，郑钦文把握住关键分，以小分7:5拿下，先赢一盘。首盘比赛，郑钦文就打出7记ACE球（发球直接得分且对方未触球）。

第二盘比赛，郑钦文延续了良好的进攻手感，前三局连保带破取得领先。第七局，郑钦文顶住肯宁的反扑，保住了关键的发球局，并最终6:3胜出，问鼎东京站。整场比赛，郑钦文没有让对手完成一次破发，轰出16记ACE球。这也是她今年继WTA250巴勒莫站后，第二次赢得巡回赛冠军。

赛后郑钦文表示，带伤上场的肯宁令人敬佩，两人一起为观众奉献了精彩的比赛。

郑钦文接下来将于11月初赴沙特参加WTA年终总决赛。

本赛季收获满满 仍有无限上升空间

在2024赛季，郑钦文可谓收获满满。年初的澳网，她一路闯进决赛，最终收获亚军，刷新了个人职业生涯大满贯最佳战绩。今夏的巴黎奥运会，赛前不被看好的她创造历史，夺得中国网球史上首个奥运会单打冠军。

带着这份来之不易的荣誉，郑钦文继续在赛场上奋斗。本月初的中网以及刚刚结束的武网，郑钦文虽然遗憾未能捧杯，但她不断创造个人在WTA1000赛事中的最好成绩。

目前排名世界第七位的郑钦文，已经获得今年WTA年终总决赛席位。她也成为继李娜之后，第二位入围WTA年终总决赛的中国单打球员。

WTA年终总决赛被视为赛季末的压轴好戏，只有在当年表现非常出色的球员才有资格入选。这是22岁的郑钦文第一次跻身总决赛，也代表她的职业生涯迈上了新的高度。

不久前，郑钦文刚刚度过自己的22周岁生日。之于女子网球选手，这样的年纪意味着她还有无限的上升空间，外界对郑钦文未来的表现也充满期待。

在家乡获得武网亚军后，郑钦文发布了一条微博：“追梦的路没有终点。”

如今在东京站实现加冕，这是郑钦文职业生涯中的又一个重要节点。期待她在追梦的路上不断突破自我，带来惊喜。

本报综合报道

郑钦文赛后庆祝胜利。 新华社发



全国现代五项冠军赛(武汉站)收官 潍坊运动员摘金夺银



比赛现场

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)10月25日，全国现代五项冠军赛(武汉站)在湖北省奥林匹克体育中心落幕。潍坊市少年儿童体育学校培养输送的孙昊翔、齐悦彤代表山东参赛，取得3金2银的好成绩。

据悉，本站比赛设置了个人、团体、接力及混合接力等多个项目，共有来自内蒙古、湖北、江苏、山西、新疆、山东、河南的7支队伍共64人参赛。最终，孙昊翔获得男子接力赛冠军和团体赛冠军，并夺得了个人亚军。另一名潍坊运动员齐悦彤则获得了女子团体冠军和个人亚军。

全国健身鞭健身龙公开赛(潍坊站)开赛 300余名运动员同台竞技



比赛现场

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)10月27日，一场充满活力与激情的体育盛会——“中国体育彩票”潍坊市第四届体育旅游季2024年全国健身鞭健身龙公开赛(潍坊站)暨潍坊市第九届健身鞭健身龙交流赛在潍坊鸢都湖龙舟培训基地拉开帷幕，来自全国18个城市的20多支队伍共300余名运动员齐聚潍坊，切磋技艺。

本次赛事以“逐梦山河湖海 悦动更好潍坊”为主题，选手们用健身鞭、彩带龙，展现精湛技艺和拼搏精神，诠释奥林匹克精神与中国传统民俗体育运动的融合，彰显传统体育运动的独特魅力。

少儿足球邀请赛年度总决赛开幕 22支球队角逐总冠军



比赛现场

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)10月25日，2024“鲁能杯”少儿足球邀请赛年度总决赛在山东鲁能泰山足球学校拉开帷幕，来自山东、河南、安徽、新疆、北京、上海等省份的U9、U10、U11共计22支球队参赛。

2024“鲁能杯”少儿足球邀请赛对赛事体系进行了升级，采取三级赛事体系架构，设置了南北分站赛、南北争霸赛和全国总决赛，南北赛区通过分站赛决出赛区前三，晋级南北争霸赛；南北赛区以争霸赛决出各自赛区冠军，最终会师山东鲁能泰山足球学校进行总决赛。